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　吉部小学校保護者のみなさま
　吉部小学校学校運営協議会委員のみなさま

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                    　　　　　　宇部市立吉部小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　長　　　江田　良市

　４段階で回答してもらったもの全体の中で、１：よくあてはまるを4点、２：ややあて
はまるを3点、3：あまりあてはまらないを2点、4：まったくあてはまらないを1点　とし
たときの平均の値（最高が4点）です。　　（注：「わからない」は含んでいません。）

　・肯定率

　肯定率　＝　（1:よくあてはまる）＋（２：ややあてはまる）　／全体　の割合　を　％
で示しています。なお、肯定率では、分母にあたる「全体」に、４段階の回答だけで
なく、「わからない」と回答されたものも含んでいます。よって、「１・２」の回答が多く
ても、「わからない」が多い場合は、肯定率は高いと判断していません。

（本結果は、同様のものをホームページに掲載する予定です。）

　

〔結果の見方〕

○一覧表

　・児童、保護者、学校運営協議会委員、教職員の順に、全ての項目について回答さ
れた結果を載せています。

　・一覧表を横に見ていただくと、完全一致ではありませんが、関連のある項目を並べ
て配置しています。それぞれの項目について、回答者による比較をすることができま
す。

令和３年度　後期　学校評価アンケート結果のお知らせ

　向春の候、みなさまにはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。みなさま
には、日頃から本校の教育につきまして、ご理解とご協力いただいておりますこ
と、心から感謝申し上げます。

　さて、２学期末の学校評価では、たいへんお世話様になりました。

　別紙の通り、結果をお知らせいたします。結果は、別紙①「概要版」、　②「一覧
表」（全項目掲載）、　③「児童：将来の夢や現在のめあて」＆保護者・学校運営
協議会委員（自由記述）及び　④考察の4種類とさせていただきました。
　本結果を、みなさまと共有することにより、さらに本校の良さを確認・発見できた
り、課題を明確にし、ともに取り組んでいくことにつながるとよいと考えます。
　ご覧になって、気付いたこと等、率直にお聞かせ下さい。今後の子ども達への教
育に生かしていきたいと思います。

○数値

　・平均値

　＊結果の見方につきましては、下記をご参照下さい。



平均値、肯定率の高い項目　数値は上段が平均値、下段が肯定率　　右の欄が前期結果 後期結果 前期結果

3.7 3.5
96% 96%
3.7 3.7
96% 96%
3.5 3.6
96% 96%
3.7 3.7
91% 96%
3.8 3.8

100% 100%
3.8 3.7
96% 91%
3.6 3.4
96% 87%
3.6 3.7

100% 100%
4.0 3.7

100% 91%
3.7 3.8
96% 96%
3.8 3.9

100% 100%
3.5 3.6
96% 96%
3.9 4.0

100% 100%
3.7 3.8
92% 96%

平均値、肯定率の高い項目　　　数値は上段が平均値、下段が肯定率

3.6 3.8
91% 91%
3.6 3.7

100% 91%
3.7 3.6

100% 96%

「ありがとう」のことばに、一言そえて、感謝の気持ちを伝えている。（Ｒ３チャレンジ目標）

先生の授業は、わかりやすい。

評　価　　　　1:よくあてはまる　２：ややあてはまる　３：あまりあてはまらない　４：まったくあてはまらない　５：わからない
　　平均値・・・１：よくあてはまるを4点、２：ややあてはまるを3点、3：あまりあてはまらないを2点、4：まったくあてはまらな
いを1点　としたときの平均値（最高が4点）　　（注：「わからない」は含まない）
　　肯定率　＝　（1:よくあてはまる）＋（２：ややあてはまる）　／全体　の割合　（％）　　　（注：「わからない」を含む）

授業中にわからないことは友達にきく。友達がこまっていたらいっしょに考える。

毎日、宿題や自主学習をしている。

学校へ来るのは楽しい。

〈児童アンケートの結果〉     〔黄〕・・・３．５以上かつ90％以上　　〔桃〕・・・３．０未満かつ80％未満

学校から配られたプリントは忘れずに家の人に渡している。

ゆめや目標がある。

そうじの時間、時間いっぱいがんばって学校をきれいにしている。

お子様は、学校生活を安心して楽しく過ごしている。

先生は自分や友達のがんばったところをよくほめてくれる。

自分から「おはようございます」「こんにちは」と気持ちのよいあいさつをする。

友達と仲よくしたり、いじめが起きたりしないように思いやりをもって行動している。

火事・地震・大雨などの災害、不審者から自分の体や命の守り方が分かる。

毎日ていねいに歯みがきをしている。

先生は困り事や悩み事がある時、話を聞き、相談にのってくれる。

3.6
100%

〈保護者アンケートの結果１〉    〔黄〕・・・３．５以上かつ90％以上　　〔桃〕・・・３．０未満かつ80％未満

◆　2021年度　後期　学校評価アンケート結果①　(概要版)  　＊全項目結果は別紙一覧表

学校は、感染症予防に向けて、手洗い・手消毒、マスクの着用、換気、身体距離の確保、
「３密」の回避に努めて学校運営を行っている。

学校の教職員は、よくあいさつをし、丁寧な対応をしている。

学校は、環境美化（掃除・整理整頓・掲示物・花等）に努めている。

3.7
100%



2.7 2.8
52% 57%
2.9 2.8
74% 74%
2.7 2.8
57% 70%
2.7 3.0
57% 70%
2.9 3.3
65% 91%
2.7 2.9
61% 70%

平均値、肯定率の高い項目　　　数値は上段が平均値、下段が肯定率

3.9 4.0
100% 67%
3.7 3.9

100% 78%
3.6 3.8

100% 100%
4.0 3.7

100% 100%
3.9 4.0
90% 89%
3.8 3.9

100% 100%
3.8 3.9

100% 100%
3.8 3.9

100% 100%
3.6 3.4

100% 89%
3.9 3.9
90% 89%
3.8 3.9

100% 78%

〈保護者アンケート２〉平均値、肯定率の低い項目　　数値は上段が平均値、下段が肯定率

〈学校運営協議会委員アンケートの結果〉  〔黄〕・・・３．５以上かつ90％以上　　〔桃〕・・・３．０未満かつ80％未満

子どもたちは、学校で楽しく学んでいる。

子どもたちは、元気なあいさつをしている。

子どもたちは、友達と元気に遊んでいる。

学校は、参加・実施方法を工夫し、地域や保護者と連携した教育活動を行っている。

学校の教職員は、よくあいさつをし、丁寧な対応をしている。

学校の教育活動への取り組みが、参観日や来校時の様子、各種のたより等でよく分か
る。

お子様には、なりたい職業や夢があり、目標をもって学校生活をおくっている。

お子様は、家庭学習の習慣が身に付いている。

家庭は、メディアとの適切な付き合い方の取組を進めるよう努力している。

学校は、お子様のことについて相談しやすい。

学校は、環境美化（掃除・整理整頓・掲示物・花等）に努めている。

学校は、人権感覚が育まれる教育を行い、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

学校は、地域や保護者と力を合わせて、見守り活動や避難訓練などを実施し、安全・安
心な学校づくりに取り組んでいる。

学校は、感染症予防に努めて学校運営を行っている。

学校は、体験活動を大切にして子どもたちの心を育てる教育に取り組んでいる。

お子様は、「ありがとう」のことばに、一言そえて、感謝の気持ちを伝えている。（R3チャレ
ンジ目標）

お子様は、読書を好み、「週末読書」や「家読」等に楽しく取り組んでいる。



２０２1年度　　後期　学校評価結果②　(一覧表) 〔黄〕・・・３．５以上かつ90％以上　　〔桃〕・・・３．０未満かつ80％未満

平均値
前期

平均値
平均値

前期
平均値

平均値
前期

平均値
教職員（11名） 平均値

前期
平均値

分から
ない

肯定率
前期

肯定率
肯定率

前期
肯定率

肯定率
前期

肯定率
肯定率

前期
肯定率

3.7 3.5 3.2 3.6 3.4 3.8 3.6 3.7
96% 96% 83% 74% 90% 56% 82% 91%
3.7 3.7 3.2 3.3 3.6 3.7
96% 96% 74% 91% 82% 91%
3.5 3.6 2.7 2.8 3.2 3.3
96% 96% 52% 57% 73% 64%
3.7 3.7
91% 96%
3.8 3.8

100% 100%
3.8 3.7 3.0 3.0 3.7 3.9 3.4 3.5
96% 91% 83% 83% 100% 78% 91% 91%
3.6 3.4 2.9 2.8 3.5 3.0 3.3 2.6
96% 87% 74% 74% 80% 44% 82% 64%
3.5 3.4 2.7 2.8 3.6 3.7
83% 87% 57% 70% 100% 91%

3.6 3.7 3.5 3.5 3.6 3.8 3.8 3.8

100% 100% 83% 78% 100% 100% 100% 100%

4.0 3.7 3.7 3.6 4.0 3.7 3.8 3.4

100% 91% 91% 83% 100% 100% 82% 73%

3.5 3.4
87% 87%
3.3 3.0
83% 74%
3.7 3.8
96% 96%
3.2 3.4 2.7 3.0 3.6 3.6 3.3 2.8
91% 91% 57% 70% 80% 78% 55% 36%

3.2 3.0 3.6 3.8 3.8 3.9 3.9 3.8

92% 87% 91% 91% 100% 100% 100% 91%

3.8 3.9 2.9 3.3 3.7 3.4
100% 100% 65% 91% 91% 91%

3.8

100%

3.3

91%

3.6

83%

4.0

67%

4.0

89%

3.6

100%

3.9

100%

3.9

100%

82%

0名

3.4

安心・安全な学校生活が送れるように、ＫＹ
Ｔを活用した学習を行ったり、避難訓練の
事前・事後の学習の充実を図ったりすると
ともに危機管理マニュアルに沿った対応が
できるようにしている。

健
康
・
命
を
守
る

思
い
や
り
の
心

4

7 読書が好きで、楽しく本を読んでいる。
お子様は、読書を好み、「週末読書」や「家
読」等に楽しく取り組んでいる。 0名

8
友達と仲よくしたり、いじめが起きたりしな
いように思いやりをもって行動している。

学校は、いじめ防止基本方針にのっとり、
人権感覚が育まれる教育を行い、いじめの
ない学校づくりに取り組んでいる。

4名 学校は、人権感覚が育まれる教育を行い、
いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 0名

いじめ防止基本方針にのっとり、いじめの
未然防止や早期発見、早期対応等に取り
組むとともに、子どもたちの実態の把握に
努め、心の教育と豊かな人間関係作りを進
めている。

0名

子どもたちは、学校で楽しく学んでいる。 0名

5
自分から「おはようございます」「こんにち
は」と気持ちのよいあいさつをする。

お子様は、家庭や地域で自分からあいさつ
をしている。 0名 子どもたちは、元気なあいさつをしている。

3.7

100%

2021/後期

3

確
か
な
学
力

毎日、宿題や自主学習をしている。
お子様は、家庭学習の習慣が身に付いて
いる。 1名 自主学習の工夫など家庭学習の充実と習

慣化に向けた取組を行っている。 2名

ＩＣＴを積極的に活用して授業改善を進め、
学力の向上を図っている。 2名

2
授業中にわからないことは友達にきく。友
達がこまっていたらいっしょに考える。 3名

授業の中や授業の後で、特別な配慮や支
援が必要な子どもには個別の指導を行っ
ている。

2名

分から
ない

先生の授業は、わかりやすい。1
学校は、ＩＣＴを積極的に活用し、分かりや
すい授業づくりやプログラミング教育を進
め、子どもの学力向上に取り組んでいる。

4名 学校は、学習内容が身に付くようにＩＣＴを
積極的に活用した授業づくりを行っている。 1名

児童用（23名） 保護者用（23名）
分から
ない

学校運営協議会委員（9名）

10

ゲームやテレビ、スマホの時間が長くなりす
ぎないように努力している。

家庭は、メディアとの適切な付き合い方の
取組を進めるよう努力している。 2名 学校は、メディアとの適切な付き合い方の

取組を工夫して進めている。

3.9

小中連携をしてメディアとの適切な付き合
い方ができるよう、取組を進めている。

お子様は、学校で学習したことをよく理解し
ている。

学校へ来るのは楽しい。

6
「ありがとう」のことばに、一言そえて、感謝
の気持ちを伝えている。（Ｒ３チャレンジ目
標）

お子様は、「ありがとう」のことばに、一言そ
えて、感謝の気持ちを伝えている。（R3チャ
レンジ目標）

0名

先生は自分や友達のがんばったところをよ
くほめてくれる。

お子様は、学校生活を安心して楽しく過ご
している。

子どもたちは、「ありがとう」のことばに、一
言そえて、感謝の気持ちを
伝えている。（R３チャレンジ目標）

2名
子どもたちは、「ありがとう」のことばに一言
添えて、気持ちを伝えている。（R３チャレン
ジ目標）

子どもたちは、自分から気持ちのよいあい
さつをしている。

0名

0名 0名

読書の喜びを味わわせ、習慣化に向けた
取組を行っている。

家庭と連携し、基本的な生活習慣の定着、
心身の健康、体力の向上（一校一取組の
推進・コロナ感染症の状況を踏まえた体育
科の授業づくり）に取り組んでいる。

0名

9
火事・地震・大雨などの災害、不審者から
自分の体や命の守り方が分かる。

学校は、地域や保護者と力を合わせて、見
守り活動や避難訓練などを実施し、安全・
安心な学校づくりに取り組んでいる。

2名
学校は、地域や保護者と力を合わせて、見
守り活動や避難訓練などを実施し、安全・
安心な学校づくりに取り組んでいる。

0名

0名 子どもたちは、学校生活を安心して、楽しく
過ごしている。

2名

早ね、早おきをして朝ごはんをきちんと食
べている。

休み時間に外で元気に遊んでいる。

毎日ていねいに歯みがきをしている。

学校は、家庭と連携し、基本的な生活習慣
の定着、心身の健康、体力の向上（一輪
車・縄跳び）に取り組んでいる。

子どもたちは、友達と元気に遊んでいる。

87% 90%

2名 1名 1名

3.5

3名

12
朝の健康チェック、マスク、ていねいな手洗
い、指しょうどく、友達と２メートルはなれる
などを守っている。

学校は、感染症予防に向けて、手洗い・手
消毒、マスクの着用、換気、身体距離の確
保、「３密」の回避に努めて学校運営を行っ
ている。

2名 学校は、感染症予防に努めて学校運営を
行っている。 0名

感染症予防に向けて、子どもたちの意識を
高め、手洗い・手消毒、マスクの着用、換
気、身体距離の確保、「３密」の回避等に努
めて教育活動を工夫、実施している。

0名

2名

13
先生は困り事や悩み事がある時、話を聞
き、相談にのってくれる。

学校は、お子様のことについて相談しやす
い。 0名

コロナ感染症による様々な状況を踏まえ、
児童・保護者が相談しやすい体制を整え、
組織的に対応している。

1名

11



3.5 3.5 3.8 3.9 3.4 3.5
83% 72% 100% 100% 82% 91%
3.4 3.4 3.8 3.8 3.8 3.7
96% 65% 100% 100% 90% 82%

3.5 3.6 3.3 3.4 3.6 3.4 3.9 3.9

96% 96% 96% 78% 100% 89% 100% 91%

3.9 4.0 2.7 2.9 3.5 3.5 3.3 3.4
100% 100% 61% 70% 80% 89% 73% 73%

0% 3.6 3.7 3.9 3.9 3.8 3.8
0% 100% 91% 90% 89% 100% 100%

3.7 3.8 3.7 3.6 3.8 3.9 4.0 3.9
92% 96% 100% 96% 100% 78% 91% 91%

子どもたちは、時間一杯、がんばって学校
をきれいにしようとしている。 0名

0名

そ
の
他

そうじの時間、時間いっぱいがんばって学
校をきれいにしている。

学校は、環境美化（掃除・整理整頓・掲示
物・花等）に努めている。 0名 学校は、環境美化（掃除・整理整頓・掲示

物・花等）に努めている。 0名

18
学校の教職員は、よくあいさつをし、丁寧な
対応をしている。 0名 学校の教職員は、よくあいさつをし、丁寧な

対応をしている。 1名 保護者や来校者に、よくあいさつをし、丁寧
な対応をしている。 1名

17
学校は、子どもたちがなりたい職業や夢・
目標をもてるような授業を行ったり働きかけ
をしたりしている。

子どもたちが、なりたい職業や夢・目標をも
てるような授業を行ったり働きかけをしたり
している。

特
色
あ
る
学
校
づ
く
り

ゆめや目標がある。
お子様には、なりたい職業や夢があり、目
標をもって学校生活をおくっている。 0名

評　価　　　　1:よくあてはまる　２：ややあてはまる　３：あまりあてはまらない　４：まったくあてはまらない　５：わからない
　　平均値・・・１：よくあてはまるを4点、２：ややあてはまるを3点、3：あまりあてはまらないを2点、4：まったくあてはまらないを1点　としたときの平均値（最高が4点）　　（注：「わからない」は含まない）
　　肯定率　＝　（1:よくあてはまる）＋（２：ややあてはまる）　／全体　の割合　（％）　　（注：「わからない」を含む）

2名

19

14
学校は、地域と連携して、地域のよさを感じ
させる学習を進めている。 4名 学校は、体験活動を大切にして子どもたち

の心を育てる教育に取り組んでいる。 0名
地域のよさを感じられるような学習を工夫し
たり、地域教材を学習に取り入れたりして
いる。

1名

15
学校は、参加・実施方法を工夫し、地域や
保護者と連携した教育活動を行っている。 1名 学校は、参加・実施方法を工夫し、地域や

保護者と連携した教育活動を行っている。 0名 参加・実施方法を工夫し、地域や保護者と
連携した教育活動を行っている。 1名

学校や学級の教育活動の様子や子どもた
ちの学習･生活の様子が伝わるように、保
護者や地域への情報発信に取り組んでい
る。

0名16
学校から配られたプリントは忘れずに家の
人に渡している。

家庭への連絡や情報提供（各種たより・文
書・メール配信・ホームページ）・お子様との
会話などから学校の様子がよく分かる。

1名
学校の教育活動への取り組みが、参観日
や来校時の様子、各種のたより等でよく分
かる。

0名



低学年（７名）

○ めあては、二重跳びを１０回する。将来の夢は、化石などの不思議を発見する人。

○ 将来の夢は、動物の飼育員。自然を守ること。令和３年度の目標を続ける。

○ 将来の夢は、世界一のプロゴルファー。今の目標は、アプローチとパターを近づけられるようにする。

○ 目標は、縄跳びの練習。警察になって、世界を平和にする。

○ 将来の夢は、化石を研究する人で、　目標はアイドリング１０回です。

○ 将来の夢は、ペットショップの店員さんです。今の目標は、なわとびをがんばることです。

○ 将来の夢はケーキやさん。今の目標は、一輪車をがんばることです。

中学年（７名）

○ ぼくは、プロサッカー選手になりたいです。なぜかというと、子どもの時から好きでサッカー部に入っているからです。

○ 今の目標は、毎週水曜日、漢字の練習をすることです。

○ 将来の夢は、プロゴルファーです。目標は、あまり約束をやぶらないです。

○ 将来の夢は、消防士。頭を良くして、自分から何か言うようにしたいです。

○ 将来の夢は、いちご農家か卓球選手です。今の目標は、もっと　「ありがとう」の言葉に一言そえるです。

○ 私の将来の夢は、パティシエで、今の目標は、もう少し自学をすることです。

○ 将来の夢は、歌手です。理由は歌が好きなのと、みんなから「上手」といわれるからです。

高学年（９名）

○ 将来の夢は、イラストレーターになることです。今の目標は、算数を得意になることです。

○ 今の目標は、英語や国語をがんばりたいことです。

○ 将来の夢は、みんなを笑顔にできるYouTuberになることです。今の目標は、コミュニケーションをしっかりとることです。

○ 将来の夢は、車の整備士です。今の目標は、体力をつけることです。

○ 将来の夢は、農家です。今のめあては、たくさん野菜を見てみたり、食べたりすることです。

○ ぼくの将来の夢は、陸上の選手で、今の目標は50問テストで100点を取ることです。

○ 将来の夢は、医者になることです。今のめあては、受験に合格することです。

○ 将来の夢は、歌手です。今のめあては、自分から進んで意見を言うことです。

○ 将来の夢は、ペットシッターになることです。

低 あいさつの声をかけないと、あいさつができない。もっと、おおきなあいさつができるようになって欲しい。

低 家では読書よりゲームになる。もっといろいろな本を読んで欲しい。

低 いろいろな場面で、いろいろな人たちと会話のできる子になって欲しい。

中
家庭でのメディアの利用、時間の使い方、ルールがなかなか定まらず、悩みます。どうすれば、親も子も納得できる

付き合い方ができるのか、、、いつももめてしまいます。

中 挨拶がさっとできない。声が小さく伝わらない。もっと挨拶ができるようになって欲しいです。

高
テスト前に自主的に勉強をしたりしていて、感心することもありますが、塾や習い事など特に何もしていないので、

しっかりしていけるか、心配もあります。

高
最近特に学校のことなど全然話してくれず、学校の様子が全く分かりません。難しい年頃になってきたようです。学

年便りを見て、こんなことしたんだなぁと確認しています。

高
宿題が終わるとゲームになる。空いた時間を本を読んだり何かを作ったり、外で遊んだりもっといろいろなことに興

味をもって時間を作って欲しい。

高 中学に上がる前にやっておいた方がいい勉強があれば、考えて欲しいです。

高 思いやりの心をもてる心が育つよう願っています。いつも、見守りご指導ありがとうございます。

学運
自分の将来の目標、夢をもち、それに向かって一歩一歩進んでいってもらいたい。小学校の行事に地域の人がもっ

と関心を持ち、参加してほしい。
学運 子ども達には、大きな目標を掲げて、成長してほしい。
学運 いつもご苦労様です。

学運
吉部小児童らの元気な姿は、地域の方々の元気の源になっています。地域との連携活動を行いにくい情勢ではあ

りますが、少しでも子供達の姿を見てもらえるよう、情報発信のお手伝い等いたします。

◆　2021年度　後期　学校評価アンケート結果③-1　：将来の夢や現在のめあて(児童用) 

◆　2021年度　後期　学校評価アンケート結果③-2　：自由記述　(保護者・学運協委員用) 



　２学期末には、アンケートのご協力をありがとうございました。分析結果をお知らせします。

　今回も前期に引き続き、肯定率だけでなく、平均値も取り入れました。ここでは、
肯定率及び平均値がともに高いもの・低いもの及び変化が見られたものを中心に
考察したことを述べます。

○保護者アンケートへの回答からは、前期同様、『お子様は、学校生活を安心し

て楽しく過ごしている。』の評価が高く、また、学校運営協議会委員アンケート
への回答から、『学校は、地域や保護者と力を合わせて、見守り活動や避難訓練
などを実施し、安全・安心な学校づくりに取り組んでいる。』の評価が高く、子ども
たちが安心して学校生活を送ることができていると感じておられることが分かりま
す。また、感染症予防に努めた学校運営を行っていることについても、高く評価し
ていただいております。安心・安全は学校生活における土台ですから、引き続き、
大事にしていきたいと考えています。

○最後に、前回のアンケートでは、保護者用、学校運営協議会委員用の項目の
一部について、『分からない』という回答が多く見られたものがありましたが、今回
は減少しております。今年度は、コロナ禍で直接学校へお越し頂く機会への制限
がある中、引き続き、学校の様子について、お便りやホームページ等を活用して
お伝えしていきたいと考えております。吉部小学校のホームページを「お気に入
り」に登録していただけるとありがたいです。

○一方、保護者アンケートの「学校は、お子様のことについて相談しやすい」という項目につきまし
ては、平均値、肯定率ともに下がっております。この結果を真摯に受け止め、どのようなことであって
も、気軽に相談し合える状況をつくっていけるよう努めたいと考えております。保護者の皆様には、
相談したいことがあったり、相談しにくい状況があったりした場合、そのことを機を逃さず、教職員の
誰でもよろしいですので伝えていただきますようお願いいたします。子どもたちのため、保護者の皆
様のため、必ず、丁寧にお話を聞かせていただきます。

○児童への質問は１９項目ありましたが、そのうち１４項目で肯定率・平均値が高く評価されてお
り、かつ特別に低い項目はありませんでした。児童自身、全体として、知・徳・体のバランスがとれた
学校生活を送っていると感じていることの現れと捉えています。

◆　2021年度　後期　学校評価アンケート結果④　(考察) 

　前期と比べて高評価へ変化したものは、本年度のチャレンジ目標である「『ありがとう』のことば
に、一言そえて、感謝の気持ちを伝えている。」の項目です。各学級で、日頃から互いに助け合う意
識が高まるよう工夫して取り組んだことの現れと捉えています。学校生活での取組からスタートし
て、家庭や地域でも感謝の気持ちを伝え合えるよう、みなさまと連携して取り組めるとよいと考えて
います。

　また、『学校へ来るのが楽しい』、『先生は、自分や友達のがんばったところをよくほめてくれる。』、
『友達と仲よくしたり、いじめが起きたりしないように思いやりをもって行動している。』や『先生は困り
事や悩み事がある時、話を聞き、相談にのってくれる。』の項目は、前期から引き続き、高くなってい
ます。困難な状況や課題に対して、友達や教職員に相談し、情緒的に安定して学んだり、遊んだり
することができていると考えられます。

　なお、『ゆめや目標がある。』の項目では、児童が高い評価をした一方、保護者の評価は低く
なっています。この点につきましては、児童が抱いている夢や目標、想いなどについて、自由記述で
書かれていたことを共有させていただきましたのでご覧ください。具体的な職業等については、まだ
明確に思いえがくことはできないかもしれませんが、全児童が自分なりの目標や願いをもっているこ
とが分かります。今後、日頃から共通に認識して子どもたちを支えていけるよう工夫したいと考えて
います。
　また、家庭学習への取組については、前期同様、児童と保護者の評価が分かれる項目となりま
した。このことについては、自主学習の工夫やICT機器の効果的な活用等を行い、より家庭学習が
充実するよう児童・保護者・学校とが連携していきたいと考えています。


